1. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра, если радиус основания равен 2см, а высота 7 см.

2.  Найдите площадь полной поверхности цилиндра, если радиус основания равен 7см, а высота 2 см.

3. Найдите площадь осевого сечения цилиндра, где радиус основания равен 5см, а высота 15 см.

4. Найдите радиус основания цилиндра, если площадь боковой поверхности этого цилиндра равна 80π, а высота цилиндра 10.

5. Найдите высоту цилиндра, если радиус основания цилиндра равен 5 см, а площадь полной поверхности цилиндра равна 90π см2.

6. Найдите радиус основания цилиндра, если площадь осевого сечения цилиндра равна 64 дм2, а высота цилиндра 16 дм.
7. Найдите площадь боковой поверхности конуса, если радиус основания конуса равен 2 см, а образующая равна 7 см.

8. Найдите площадь боковой поверхности конуса, если радиус основания конуса равен 3 см, а высота равна 4 см.

9. Найдите площадь полной поверхности конуса, если радиус основания конуса равен 2 см, а образующая равна 6 см.

10. Найдите площадь осевого сечения конуса, если радиус основания конуса равен 2 см, а высота равна 6 см.

11. Найдите площадь сечения проходящего через вершину конуса, если угол между образующими в сечении равен 30° и образующая равна 5см.

12. Найдите высоту конуса, если радиус основания конуса равен 6 см, а площадь боковой поверхности равна 60π см2.

Ответы 
1) 28π   2) 126π  3) 150   4) 4  5) 4  6) 2 7) 14π 8) 15π 9) 16π 10) 12  11) 6,2512) 8
